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 IM Motors به‌ تازگی شاسی‌بلند بزرگ LS8 را به‌عنوان 
جدیدترین محصول خود در کلاس خودروهای هیبریدی 
افزایشی یا همان EREV معرفی و روانه بازار چین کرده است. 
خودرویی که با قیمت پایه 36 هزار و 600 دلار، مجموعه‌ای 
از فناوری‌های پیشرفته شامل معماری 800 ولتی، سیستم 
فرمان‌سیمی چهارچرخ، ترمزسیمی و برد تمام‌برقی تا 430 

کیلومتر را در اختیار خریداران قرار می‌دهد.
به گزارش سایت LS8 ،carnewschina چهارمین عضو از 
خانواده شاسی‌بلندهای سری LS محسوب می‌شود و درست 
زیر مدل پرچمدار LS9 در سبد محصولات IM جای می‌گیرد. 
طراحی ظاهری خودرو تا حد زیادی از LS9 الهام گرفته، هرچند 
در آن خبری از چرخ‌های لوکس و جزئیات کرومی مدل بالاتر 

نیست و ظاهر ساده‌تری دارد.

نسخه‌ها و پیشرانه‌ها
LS8 در چهار نسخه مختلف عرضه شده که تفاوت آنها 
 عمدتاً به نوع باتری و آرایش صندلی‌ها برمی‌گردد. نسخه‌های
Max+ 52 از باتری LFP ساخت Jiangsu Zenergy با 
ظرفیت 52 کیلووات‌ساعت بهره می‌برند و با یک موتور عقب، 
355 کیلومتر برد CLTC ارائه می‌دهند. قدرت این موتور 230 
کیلووات )308 اسب‌بخار( است و شتاب صفر تا صد خودرو در 
این نسخه به 7.3 ثانیه می‌رسد. حداکثر سرعت نیز 190 کیلومتر 
 ،Ultra 66 بر ساعت اعلام شده است. در نسخه‌های قوی‌تر
از باتری 66 کیلووات‌ساعتی NMC استفاده شده که با آرایش 
دو موتور، سیستم چهارچرخ محرک را شکل می‌دهد. در این 
مدل، موتور عقب همان 230 کیلووات قدرت دارد و موتور جلو 
نیز 160 کیلووات )215 اسب‌بخار( تولید می‌کند. مجموع توان به 
390 کیلووات یا 523 اسب‌بخار می‌رسد که همین موضوع باعث 
شده شتاب صفر تا صد این نسخه تنها 4.7 ثانیه باشد. برد برقی 
نیز در نسخه‌های Ultra برابر با 430 کیلومتر اعلام شده است.

شرکت IM می‌گوید با شارژ کامل باتری و باک 60 لیتری پر، 
LS8 می‌تواند تا 1605 کیلومتر پیمایش ترکیبی داشته باشد که 
عددی چشمگیر در این کلاس محسوب می‌شود. ابعاد خودرو 
شامل طول 5085 میلی‌متر، عرض 2000 میلی‌متر، ارتفاع 1807 
میلی‌متر و فاصله محوری 3060 میلی‌متر است. وزن نسخه‌های 
Max+ حدود 2540 کیلوگرم و نسخه‌های Ultra حدود 2620 
کیلوگرم اعلام شده است. چرخ‌های 20 اینچی به‌صورت 
استاندارد ارائه می‌شوند و امکان سفارش رینگ‌های 21 و 22 

اینچی نیز وجود دارد.
 Lingxi نسل جدید شاسی دیجیتال LS8 زیر پوست

قرار گرفته؛ شاسی‌ای که از تعلیق جناغی دوبل در جلو و 
چند‌اتصالی در عقب استفاده می‌کند و در تمام نسخه‌ها به 
ایربگ تک‌محفظه‌ای سیستم تعلیق بادی مجهز است. برای 
نسخه‌های Ultra امکان سفارش سیستم فرمان‌سیمی 
چهارچرخ با پرداخت 10 هزار یوآن وجود دارد. این سیستم 
می‌تواند چرخ‌های عقب را تا 24 درجه بچرخاند و شعاع گردش 
خودرو را به 4.85 متر کاهش دهد؛ عددی بسیار چشمگیر برای 
 Continental یک شاسی‌بلند 5 متری. ترمزسیمی پیشرفته

MK C2 نیز در تمام نسخه‌ها وجود دارد.

کابین و امکانات مدرن
در کابین LS8 با یک طراحی یکپارچه و مدرن روبه‌رو هستیم. 
جایی که یک نمایشگر بزرگ 27.1 اینچی MiniLED با وضوح 
5K در مرکز داشبورد قرار گرفته و در کنار آن نمایشگر 15.6 اینچی 
مخصوص سرنشین جلو دیده می‌شود. سیستم صوتی B&O با 
25 بلندگو، صندلی‌های ردیف اول و دوم با قابلیت گرمایش، 
سرمایش و ماساژ، یخچال 12.3 لیتری با امکان گرم‌کردن و 
فریز، شید برقی، حذف نویز فعال و سیستم گرمایش کف کابین 
از دیگر امکانات شاخص LS8 هستند. وجود گرمایش کف نیز 
باعث شده LS8 همراه با LS9، تنها خودروهای تولید انبوه بازار 

باشند که چنین قابلیتی ارائه می‌دهند.

IM آخرین وضعیت فروش
 IM Motors با وجود این سطح از فناوری، عملکرد فروش
طی سال‌های اخیر چندان قابل توجه نبوده و به‌جز سه ماه آخر 
سال 2025، هیچ‌گاه از مرز 10 هزار دستگاه در ماه عبور نکرده 
است. آمار مارس 2026 نشان می‌دهد که این برند تنها 5824 
دستگاه در چین تحویل داده است. با توجه به این شرایط، به‌ 
نظر می‌رسد SAIC به دنبال جهش جدی در فروش این برند 
است و LS8 با قیمت‌گذاری رقابتی و امکانات سنگین می‌تواند 
نقش کلیدی در بازگشت IM به بازار پرفشار شاسی‌بلندهای 

نو‌انرژی داشته باشد.

رقیب تازه SUVهای چینی معرفی شد
LS8؛ تازه‌ترین خودروی IM برای بازگشت به رقابت

با گذشت بیش از یک ماه از آغاز جنگ 
تحمیلی علیه ایران شرایط تازه بار دیگر 
پرسش‌های مهمی را پیش‌روی این صنعت 
قرار داده است؛ از جمله اینکه در وضعیت 
فعلی چگونه می‌توان پاسخگوی تقاضای بالای 
بازار بود و چه مسیری برای عبور از این مرحله 

مناسب‌تر است؟

عبور از شرایط موجود نقشه راه 
می‌خواهد

در حال حاضر مجموعه‌ای از راهکارها برای 
ح شده است؛ از  مدیریت شرایط موجود مطر
تدوین بسته‌های حمایتی برای خودروسازان 
و قطعه‌سازان گرفته تا تسهیل واردات خودرو 
و تسریع در ترخیص مواد اولیه و کالاها از 
گمرک. حتی در سناریویی که احتمال ایجاد 
محدودیت در بنادر جنوبی کشور مطرح شود، 
استفاده از مسیرهای جایگزین از جمله بنادر 
شمالی برای ترخیص خودرو و قطعات نیز به 
ح  عنوان یکی از گزینه‌های قابل بررسی مطر
شده است. در چنین فضایی، موضوع واردات 
خودروهای کامل نیز بار دیگر به عنوان یکی 
از ابزارهای کوتاه‌مدت برای کنترل بازار مورد 
توجه قرار گرفته است. با این حال کارشناسان 
معتقدند آنچه بیش از هر چیز اهمیت دارد، 
تدوین یک نقشه راه روشن برای عبور از شرایط 
فعلی است و نه صرفاً تمرکز بر تسهیل واردات. 
ایمان زنگنه، کارشناس اقتصادی، در این 
باره به »ایران« می‌گوید: »برخی اختلال‌ها 
طبیعی‌ترین پیامد این دوره است؛ اما صنعت 
خودرو ظرفیت آن را دارد که با چند اقدام 

حساب‌شده فشارها را مدیریت کند.«

تسهیل واردات؛ مسکن کوتاه‌مدت یا 
راه‌حل؟

ح شده  به گفته او، یکی از پیشنهادهای مطر
برای عبور از شرایط فعلی تسهیل واردات 
خودروهای کامل برای کاهش فشار عرضه 

در کوتاه‌مدت است، اما مسأله اصلی فراتر از 
این موضوع است. زنگنه در این باره توضیح 
ح شده  می‌دهد: »یکی از راه‌هایی که مطر
تسهیل واردات خودروهای کامل است تا 
بخشی از فشار عرضه در کوتاه‌مدت کاهش 
یابد، اما بخش مهمی از ماجرا امروز به 
پایداری صنعت خودرو بازمی‌گردد. پیش 
از جنگ بارها گفته می‌شد حمایت‌های 
حداکثری از این صنعت به کیفیت و 
رقابت‌پذیری آسیب زده است، اما شرایط 
امروز متفاوت است. اگر در این مقطع 
سیاست‌گذار از صنعت خودروسازی حمایت 
نکند، اولین ضربه به نیروی کار و قطعه‌سازان 
وارد می‌شود. مطالبات قطعه‌سازانی که همین 
حالا هم از خودروسازان طلبکارند، در صورت 
توقف تولید بزرگ‌تر و غیرقابل پرداخت 

خواهد شد.«
اهمیت صنعت خودرو زمانی روشن‌تر 
می‌شود که به گستره اشتغال آن توجه شود. 
دو خودروساز بزرگ کشور، ایران‌خودرو و 
سایپا، به تنهایی بیش از یک‌صد هزار نیروی 
مستقیم در اختیار دارند و در مجموع بیش 
از دو میلیون نفر به صورت غیرمستقیم در 
زنجیره صنعت خودرو فعالیت می‌کنند. در 
چنین شرایطی، هرگونه اختال جدی در 
تولید می‌تواند آثار گسترده‌ای بر اشتغال و 
اقتصاد داشته باشد. البته وزارت صنعت، 
معدن و تجارت نیز در حال پیگیری 
برنامه‌هایی برای حمایت از صنایع مختلف 
از جمله خودروسازی در دوره پساجنگ است 
و در گفت‌و‌گوی »ایران« با عزت‌الله زارعی، 
سخنگوی وزارت صمت در شماره روز گذشته 
برنامه‌های حمایتی در این زمینه به طور کامل 

تشریح شد.

ضرورت تأمین سرمایه در گردش
به اعتقاد زنگنه، مهم‌ترین اقدام فوری در 
شرایط کنونی تأمین سرمایه در گردش برای 
خودروسازان است. موضوعی که به گفته او 
نقش نظام بانکی و بانک مرکزی را پررنگ 
می‌کند. او می‌گوید: »تداوم تولید، علاوه بر 
حفظ اشتغال، یک اثر جانبی مهم هم دارد. 
خودروسازان بنگاه‌های بورسی هستند و 
توقف تولید مستقیماً بازار سرمایه را تحت 
تأثیر قرار می‌دهد. اگر سیاست حمایتی 

یک کارشناس اقتصادی در گفت‌و‌گو با »ایران« تأکید کرد

ضرورت تسهیل واردات خودرو در شرایط پساجنگ

به‌درستی اعمال شود و شرکت‌ها درباره 
موجودی انبار، مواد اولیه و برنامه تولید خود 
گزارش‌های شفاف ارائه دهند، بازار بورس 
نیز هنگام بازگشایی نمادها با ریزش شدید 

مواجه نخواهد شد.«

‌تقویت مسیرهای جایگزین واردات
مواد اولیه 

زنگنه بر لزوم تقویت مسیرهای جایگزین 
برای تأمین مواد اولیه تأکید می‌کند. 
مسیرهایی که می‌تواند از طریق روسیه و 
دریای خزر دنبال شود. او می‌گوید: »باید این 
مسیرها را تقویت کنیم تا اگر در بنادر جنوبی 
محدودیتی ایجاد شد، تولید متوقف نشود. 

این اقدام هم از بیکار شدن میلیون‌ها نفر 
در زنجیره صنعت جلوگیری می‌کند و هم به 
ثبات صنعت و بازار خودرو کمک خواهد کرد.« 
عبور از شرایط فعلی نیازمند مجموعه‌ای از 
تصمیمات هماهنگ است و صرفاً با تسهیل 
واردات خودرو حل نمی‌شود. زنگنه با تأکید 
بر این موضوع می‌گوید: »ما باید تصمیمات 
چندجانبه برای حمایت از صنایع مهم کشور 
از جمله خودروسازی بگیریم؛ یعنی تأمین 
مواد اولیه خودروسازان، تأمین سرمایه در 
گردش برای حمایت از قطعه‌سازان و در کنار 
آن تسهیل واردات خودروهای کامل و قطعات. 
تنها با چنین رویکردی می‌توان از این دوره 

عبور کرد و تولید را تداوم بخشید.«

گزارش

یاسمن صادق‌شیرازی
گروه خودرو

ترجمه

گروه خودرو

در همین حال، سخنگوی کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی 
نیز پیش‌تر بر ضرورت تسهیل شرایط برای ترخیص مواد اولیه، قطعات و 
خودروهای وارداتی از گمرکات کشور تأکید کرده بود. محمد رستمی در گفت‌وگو 
با خبرخودرو اعلام کرده بود، »دولت باید با سرعت‌بخشی به روند ترخیص 
کالاهای وارداتی از گمرک به تداوم تولید در کشور کمک کند. هرچند گمرکات 
در ماه‌های اخیر نسبت به گذشته همکاری بیشتری با تولیدکنندگان در زمینه 
ترخیص قطعات وارداتی داشته‌اند و تداوم این روند می‌تواند به استمرار تولید 
در شرایط پساجنگ کمک کند.« رستمی همچنین درباره احتمال تصویب 
قوانین جدید برای ثبت سفارش بدون تخصیص ارز در شرایط فعلی گفته 
است: »در حال حاضر ثبت سفارش کالاهای وارداتی طبق روال گذشته انجام 
می‌شود، اما دولت بنا به صلاحدید خود می‌تواند بدون نیاز به وضع قوانین 

جدید، فرآیند واردات کالا به کشور را تسهیل کند.«

 لزوم تسریع در ترخیص خودروهای وارداتی

ـــرش بـ


